

永康日报

2021年6月
辛丑年四月廿三
星期四 今日8版
第9884期

3



章旭升在开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动时指出 推动专题实践活动见人见事见成效

进万家 办实事 解难题

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月2日,市委书记章旭升利用一整天时间赴东城街道、经济开发区走村入企调研,带头开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动。他强调,要以更优服务、更实举措开展活动,让党员干部深入基层一线,与群众谈心交朋友,既要进得家门(厂门),也要进得心门,确保办得及时、办得有效,推动专题实践活动见人见事见成效。副市长李浩锋参加。

当天上午,章旭升一行先后走访了福达工贸、开邦工具、钢海集团、鉴丰电子、珠峰气筒等结对企业。几家企业发展都较好,或做到了细分行业技术水平国内领先,或做到生产规模全球最大,或掌握着行业定价权,或与世界知名巨头成了合作伙伴,有的已经尝到智能化改造的甜头,还有的正加大投入引进自动化生产设备。虽然企业规模大小不一,所属行业不同,但是对于现在要做什么、将来要实现什么样的目标,基本

都有清楚的定位和明晰的思路。通过从单一产品扩大到集成服务,以提升品质、打造品牌引领消费需求、推动产品迈向高端、有效扩大目标市场。即便关键原材料价格上涨、外协件供应不稳等问题的存在,加剧了企业生产经营压力,但大家都在通过各种方式积极应对,在坚守与应变之间寻找平衡点支撑企业实现稳健发展。

章旭升走进产品展厅、生产车间,认真听取企业发展思路介绍,了解企业生产经营、技术改造、产品研发等情况,重点询问企业需求,与企业负责人探讨如何有效解决生产经营、技术改造、人才招引中遇到的新问题,虚心请教党委政府应该做些什么才能确保助力企业发展更加精准有效。仔细记录企业需求并现场交办的同时,章旭升对企业的技术创新能力和发展成果表示赞赏,鼓励企业精准研判市场未来需求,拉长拓宽延伸产业链,聚焦重点领域加强前瞻布局,持续加大关键技术研发和智能化改造投入,推动数字技术与传统制造融合应用,在精益生产、成果转化、产能扩展、营销拓展、品牌提升方面下更大功夫,不断提高产品附加值与企业核心竞争力。

章旭升勉励企业要坚定不移专注实业、专注创新,选准方向、瞄准前沿,把产品做到极致,做成行业顶尖、全球领先,着力推动企业从赚快钱走向百年老店,推动永康制造从产品走向品牌,为加快打造世界五金之都品质活力永康作出新的更大贡献。他指出,当前发展面临百年未有之大变局,机遇和挑战皆是前所未有,越是这个时候,企业越需要关心和帮扶。各级各部门要主动上门了解企业所思所需所盼,精准施策、靶向发力、协同创新,推动有效市场和有为政府更好结合,着力构建亲清新型政商关系,全力支持企业发展,把部门服务实效转化为产业发展成效。

当天下午,章旭升来到东城街道大塘王村走访调研。从典型的问题村一跃成为先进的模范村,大塘王村的蜕变源于基层党组织战斗力的有力提升和党员干部表率作用的有效发挥。随着一件件实事的办成,村容村貌实现了翻天覆地的变化,基层治理也插上了数智翅膀,既提升了百姓获得感,也为村干部班子赢得了群众信任,如今,全村上下拧成一股绳,心齐气顺凝聚起村庄发展的硬核力量。

章旭升走访了多户村民,这其中有退休返乡职工,有原住村民,也有80后创业者。在他们口中,上述一切得到了印证。积极参与村庄建设与

基层治理的他们,都谦称自己只是大塘王发展的见证者,说有如今的幸福生活多亏了党和政府,多亏了村干部。当章旭升询问家中有无困难需要帮助解决时,大家纷纷回答:生活没有后顾之忧。村里环境好了,我们村的租金都比别的村高呢,就像给我们上了保险似的。靠自己打拼,一步步造起了房子,买了车子,回村生活,真不错!五个人中,有三人希望帮助村里解决历史遗留问题,壮大村集体经济。章旭升肯定村民参与村庄建设发展的积极态度和主人翁意识,表示要把村民反映的问题带回去加以研究。他希望该村做好管理精细化、长效化工作,加强教育引导和规范管理,让村民和租户共同维护好来之不易的环境,真正把资源优势转化为发展优势,合力推动乡村振兴,助力全域共同富裕示范先行市建设。

章旭升强调,要利用周三无会日等载体开展好万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动,集中时间、集中精力奔着问题去摸清情况、务实施策、闭环管理,共性问题加强协调,个性问题精准对接,推动服务理念、方法、机制、作风全面改进、迭代升级,着力打造三服务2.0版,真正解决企业群众基层的急难愁盼问题,让企业轻装上阵、让群众收获满满、让基层活力迸发。

章旭升在党员整治立规创优行动推进会暨集体谈话会上强调 加强党员日常管理 推进全面从严治党

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月1日下午,我市召开党员整治立规创优行动推进会暨集体谈话会。市委书记章旭升在会上强调,要持续深化党员整治立规创优行动,进一步加强党员日常教育管理,推动全面从严治党向纵深推进,引导广大党员干部增强守初心、担使命的政治自觉、思想自觉、行动自觉,拼搏实干、争先进位,助力打造世界五金之都品质活力永康。市领导蒋震雷、董国华、郑云涛出席会议。

会议通报了1-4月份全市党员干部违法情况,违法总数较多单位主要

领导在会上作表态发言。

章旭升指出,深入推进党员整治立规创优行动,是加强党员日常教育管理、净化基层政治生态、推动全面从严治党向纵深推进的迫切要求。一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒,我们要从巩固党的执政基础的高度出发,以更高的站位认识党员整治立规创优行动,以更加清醒的头脑看待当前形势,以更强的担当抓好责任落实,形成反复抓、抓反复的常态化、长效化工作机制,做到人人自查、时时警醒,反思不足,补齐短板,让守规矩成为广大党员干部的自觉行动。

章旭升强调,要结合立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动,出重拳、治陋习,有效预防党员违纪违法行为发生。对于党员违纪违法问题,要查找原因,分析到位,从严处置,警示到位,以零容忍态度,及时跟进举措,强力整治提升,形成严抓严管的高压态势。同时,要创新机制,实行每周一研判、半月一警示、每月一通报制度,将违纪违法典型案例纳入每月主题党日必学内容,确保预警到位。

章旭升强调,要更好发挥基层党组织作用,加强党员日常教育管理。要层层传导压力,一级抓一级,把责任

压紧压实压到支部,坚定不移推动全面从严治党走向纵深,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要坚持严管与厚爱相结合,强化教育培训、管理考核、关爱激励,确保教育入脑入心,让规矩意识深植每名党员脑海,树立实干鲜明导向,提升党员干部能力水平,更好激发广大党员干部干事创业热情。要善于运用督查、通报、考核等有力举措,对党员整治立规工作形成闭环管理,从严从细监督,同时持续掀起党员整治立规创优行动热潮,引导党员干部争先创优、善作善成,推动形成风清气正的政治生态,为经济社会高质量发展提供坚强保障。

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

公益广告

聚餐提倡分餐制

分餐的细心,是健康的用心
三个1/3相加,关心远远大于1

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康市融媒体中心 宣

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —

永康日报广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号

天天低碳 时时环保

金华市生态环境局永康分局 宣